

假寡妇骗走单身男子2万元

目前犯罪嫌疑人已被刑拘

本报8月21日讯(见习记者 王超 记者 嵇磊 通讯员 朱腾飞 庞晓慧) 广饶县稻庄镇47岁的单身男子孙某与工友李某某“日久生情”,就在两人谈及婚嫁之事的时候,李某某却不见了踪影。

2009年年初,47岁的广

饶县稻庄镇的单身男子孙某是镇上某工厂的操作工,淄博桓台来的李某某跟他同在一个操作间。因为年龄相仿,两人逐渐地熟悉起来。在两人交往的过程中,李某某称自己的丈夫早在2005年出车祸去世了。

交往一段时间后,孙某

便向李某某提出了结婚的请求。李某某却欲擒故纵,表示两人还不够了解,结婚的事得慢慢来。孙某哪知道这是李某某骗取他信任的手段之一。在孙某的不断追求下,两人决定2011年年初结婚,但李某某说不办结婚典礼,只登记领证。在取得孙某信任

后,李某某以各种理由,多次找借口共从孙某那里骗取了2万元钱。年初,李某某找借口带上2万块钱回了老家。这一去之后,孙某就再也没有联系上自己的“未婚妻”,而且李某某的电话始终处于停机状态。孙某这才意识到自己上当受骗了,赶紧到广饶

县公安局报了案。

接到报案后,民警多次核实李某某的身份,发现李某某的名字,是捏造的。嫌疑人的真实姓名为燕某某,其丈夫也没有因为出车祸而死亡。民警多次到嫌疑人户口所在地走访调查,燕某某一直潜逃在外。8月20日,在掌

握到嫌疑人的重要线索后,广饶县公安局刑侦大队民警在桓台县公安局新城派出所的配合下,将犯罪嫌疑人燕某某一举抓获。到案后,犯罪嫌疑人燕某某对犯罪事实供认不讳。

目前,燕某某已被依法刑事拘留。



两车相撞

8月21日清晨5点21分,利津县盐窝镇北苏村附近,一辆拉煤炭的大货车与一辆拉石油的农用六轮车发生相撞,致大货车司机死亡。东营市消防支队利津中队消防官兵赶赴现场进行救援。据消防官兵介绍,由于早上雾气较大导致两车相撞。 本报通讯员 栾吉升 本报记者 李金金 摄影报道

男子夜间抢夺猥亵女子

再次作案被居民现场擒获

本报8月21日讯(通讯员 赵玉萍 袁俊霞 记者 顾松) 7月25日,河口区发生一起抢夺、猥亵夜行妇女案件,8月14日,该案嫌疑人再次潜入河口某小区内对妇女进行猥亵,抢夺财物时被其男友控制并报警。审讯中,该嫌疑人交代了自今年6月底以来,多次尾随独自回家的单身女性后对受害人实施猥亵、抢夺。目前,犯罪嫌疑人尹某被河滨警方刑事拘留。

7月25日晚,滨海公安局河滨分局刑侦一中队接到居民王某报警称,在河兴小区,一男子猛然冲出其将其抱住并把挂在电动车上的挎包抢走,包内装有手机、现金等物品,价值3000余元。

8月14日晚21时40分,犯罪嫌疑人尹某再次窜至河兴小区,尾随一骑电动车的女子至楼道内,通过摸其胸部对该女子实施猥亵,女子大声呼救,其男友闻讯后将尹某抓

住,并报了警。

经审查,今年21岁的尹某系重庆市大足县龙水镇廉溪祠巷人,现在河口一饭店打工。尹某最终交代自今年6月底以来,先后多次于夜间窜至河口居民小区尾随独自回家的单身女性,对受害人实施猥亵、抢夺。尹某交代,盗窃共计4000余元。

目前,尹某已被依法刑事拘留。

嫌疑人曾因抢劫被劳教两年半

刑满释放再抢夺终又落网

本报8月21日讯(记者 顾松 通讯员 许加元) 20日晚,一名刑满释放人员抢夺了一女子的包,好心人朱先生帮女子追赶抢劫男子,最终男子被摁倒在地,随即朱先生报了警。目前,该嫌疑人已被滨海公安局基地分局行政拘留。

8月20日晚8时许,滨海公安局基地分局玉苑派出所接到朱先生的报警称,一名抢包的男子被抓。民警迅速赶到现场,经了解,晚上7时许,王女士带着孩子到超市买东西。他们买完后,在回家的路上经

过一个胡同时,一名男子从身后将王女士手上的包抢走。王女士立即大喊并追赶。恰巧朱先生听到呼喊声后,立即向男子逃跑的方向追去。最终抢包男子体力不支瘫软在路边,朱先生随即将其摁在地上并报警。

经审讯,22岁的张某是河北省人。据张某交代,2008年7月份,他在江苏打工期间,因抢劫被当地公安机关劳教两年半。2010年年底刑满释放后,张某回到河北老家,但又想到外面闯闯,于是他带着5000元

钱只身来到东营,并过着大款一样的生活,住宾馆吃大餐,但是好景不长,十天过去了身上所带的钱已所剩无几,张某在家过惯了饭来张口,衣来伸手的日子,突然生活没有了来源,张某无计可施,躺在宾馆的床上绞尽脑汁冥想发财之道,最后张某还是想到了抢劫,于是他趁着夜色猫在昏暗的胡同里,恰巧从超市购物回来的王女士成为了他的“猎物”。

目前,张某因涉嫌抢夺已被滨海海警方行政拘留。

烧烤摊前挥刀捅人

嫌疑人潜逃后被抓

本报8月21日讯(通讯员 蔡艳柱 王金英 记者 顾松) 8月13日,六个朋友同在一家烧烤店吃烧烤,吃饭间,由于两人发生口角。一人使用折叠刀刺伤了另一朋友,随后潜逃。8月16日晚,嫌疑人被民警抓获,现已刑事拘留。

8月13日晚上10点多,在现河东区一家烧烤摊,耿某、焦某、程某三人与石某、武某、陈某三人分别在该烧烤摊喝酒,因焦、程与武熟悉,随后六人围坐一桌喝酒。其间耿某与石某发生口角并起了争执,耿从厨房拿出菜刀

冲向石某,被人拦住后夺走菜刀,石某拿着一把折叠刀将耿某的左胸口处刺伤。耿某被送往医院抢救。石某见捅伤了人,赶忙搭出租车逃离了现场。

8月16日晚,专案组干警在河口区仙河镇一饭店内将犯罪嫌疑人石某(男,38岁,无业,德州市临邑县人)抓获。经审讯,石某对8月13日晚持刀故意伤害耿某的犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人石某已被刑事拘留,此案正进一步审理中。

使用假牌跑出租 “电子眼”辨真伪

本报8月21日讯(通讯员 缪越滨 李向阳 见习记者 王健) 8月19日,垦利交警大队民警在巡逻时发现一辆形迹可疑的出租车。民警发现该车在近一个月内频繁出现违法行为。民警经过查询发现,网上并无该车信息。于是民警断定,车牌鲁ET0410为伪造牌照,民警当场将车辆及驾驶人张某暂扣。

经审讯,张某为垦利县

许家村人,看到开出租车挣钱,就买了一辆二手捷达车,去汽修厂改装成出租车的样式,并花一百元钱找人做了一副假的出租车号牌,干起了出租车生意。张某说:“没想到才干了一个月,就被查了。”

根据《道路交通安全法》有关规定,违法嫌疑人张某某被处以罚款2000元,行政拘留10天,并处驾驶证记12分的处罚。

车管所暑期加班 为1600名学生考驾照



参加驾照考试的大学生向考官出示相关证件。 本报记者 段学虎 摄

本报8月21日讯(记者 段学虎 通讯员 范晓辉 张鹏) 21日早晨6时许,位于东八路上的全市驾照考试路考点,东营市车管所驾考科的民警利用休息日,为现场1600多名考驾照的大学生,组织了一场大学生驾照集中统一考试。

东营市车管所驾考科科长说,“东营市车管所针对暑假大学生的驾照‘赶考潮’,加班加点解决暑

期1600名“大学生”汽车驾学员扎堆考试问题。为了方便大学生在返校前完成驾照考试,车管所民警利用周末休息时间,为参加驾照考试的学子进行加考。”现场参加的一位大学生告诉记者,如果假期内完成不了考试,就只能等到寒假才能考。

本次针对大学生的驾照“加考”本周结束后,东营市的驾照考试将重新按原日程进行。